



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ДЕВ'ЯТЕ СКЛИКАННЯ

ДЕСЯТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1

(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

17 жовтня 2023 року

11 година 6 хвилин

Присутні 135 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови

Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуючого про вшанування безсмертного подвигу героїв, які віддали своє життя за Україну, та світлої пам'яті всіх мирних громадян, які загинули внаслідок злочинних дій російської держави – терориста, хвилиною мовчання.

Вшанування безсмертного подвигу героїв, які віддали своє життя за Україну, та світлої пам'яті всіх мирних громадян, які загинули внаслідок злочинних дій російської держави – терориста, хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про підсумки роботи постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Ради Європи на чолі з народним депутатом України МЕЗЕНЦЕВОЮ М.С.

12-13 жовтня 2023 року на сесії Парламентської асамблеї Ради Європи були прийняті резолюції щодо визнання Голодомору 1932 – 1933 років актом геноциду Українського народу, визнання Російської Федерації диктатурою, підтверджена підтримка створення спеціального міжнародного кримінального трибуналу для розслідування та судового переслідування воєнних злочинів та злочинів проти людяності, вчинених в Україні з початку російської агресії у 2014 році, а також висловлена максимальна підтримка Формули миру Президента України Володимира Зеленського та сприяння Україні у боротьбі за захист незалежності, суверенітету та територіальної цілісності.

СЛУХАЛИ: Оголошення, заяви, повідомлення, пропозиції представників депутатських фракцій і груп:

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра»;

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГНАТЕНКО В.С., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 49, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 260) – депутатська група «Відновлення України»;

ПАПІЄВ М.М., секретар Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 137) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

КОНСТАНКЕВИЧ І.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 23, Волинська область, самовисуванець, посв. № 238) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

МЕЗЕНЦЕВА М.С., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (одномандатний виборчий округ № 168, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 369) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КЛИМЕНКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210) – фракція політичної партії «Голос».

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 129.

«Проти» – 4.

«Утримались» – 2.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Продовження розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України» (№ 10037). Друге читання.

Доповідач – КУЗБИТ Ю.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 101, Кіровоградська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 307) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Виступ щодо поправок 879-883.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправок 879-883.

Виступ в обговоренні:

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Репліка народного депутата України:

ДИРДІН М.Є., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 132, Миколаївська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 333) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

СВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправку 163 для її підтвердження.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправки 163.

Голосування для підтвердження поправки 163.

Результат голосування:

«За» – 245.

Рішення прийнято.

Виступ в обговоренні:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправки 282, 355, 910 для їх підтвердження.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправок 282, 355, 910.

Голосування для підтвердження поправки 282.

Результат голосування:

«За» – 234.

Рішення прийнято.

Голосування для підтвердження поправки 355.

Результат голосування:

«За» – 234.

Рішення прийнято.

Голосування для підтвердження поправки 910.

Результат голосування:

«За» – 233.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України» (№ 10037) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 223.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України» (№ 10037) до комітету для підготовки до повторного другого читання.

Результат голосування:

«За» – 265.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення

підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України» (№ 10037).

Результат голосування:

«За» – 248.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про надходження заяв від депутатської фракції політичної партії «Голос» і депутатської фракції політичної партії «Слуга народу», від депутатської фракції політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина» та депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність» з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяв:

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 96, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 302) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 317) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо скасування мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016);
«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо уточнення строку мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-1);
«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо уточнення строку мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-2);
«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо уточнення переліку суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-3);

«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо встановлення строку мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-4);
«Про внесення змін до Податкового кодексу України та Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» щодо коригування строку мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-5);
«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо скасування мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-д).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України: «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо скасування мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016), «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо уточнення строку мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-1), «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо уточнення строку мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-2), «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо уточнення переліку суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-3), «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо встановлення строку мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-4), «Про внесення змін до Податкового кодексу України та Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» щодо коригування строку мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-5), «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо скасування мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-д).

Результат голосування:

«За» – 232.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 224.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо скасування мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016):

УЛЮТІН Д.В., *перший заступник міністра фінансів України.*

Доповідь щодо проектів законів України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо уточнення строку мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-1), «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо уточнення переліку суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-3), «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо встановлення строку мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-4):

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо уточнення строку мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-2):

МИКИША Д.С., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 181, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 382) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» щодо коригування строку мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-5):

БОЖИК В.І., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 204, Чернівецька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 405) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо скасування мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-д), співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики:

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Звернення до

головуючого із зауваженням щодо того, що під час свого виступу як співдоповідача від Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики народний депутат України Гетманцев Д.О. не оголосив рішення комітету стосовно проектів законів, які розглядаються.

Звернення головууючого до голів комітетів Верховної Ради України та інших осіб, які представляють законопроекти на пленарних засіданнях Верховної Ради України, з проханням під час своїх виступів від імені комітетів оголошувати рішення комітетів щодо питання, яке розглядається.

Виступи в обговоренні:

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212)* – фракція політичної партії «Голос»;

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮЖАНИНА Н.П., *член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

СОБОЛЄВ С.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 165)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо скасування мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-д) за основу.

Результат голосування:

«За» – 237.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо скасування мораторію на проведення податкових перевірок» (№ 10016-д).

Результат голосування:

«За» – 239.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» щодо політично значущих осіб» (№ 9269-д). Друге читання.

Доповідач – ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 96, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 302) – фракція політичної партії «Слуга народу».

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир». Обґрунтування поправок 5, 7, 15, 103, 105, 107, 109, 110, 112.

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Коментар щодо поправок 5, 7, 15, 103, 105, 107, 109, 110, 112.

Голосування поправки 5.

Результат голосування:
«За» – 84.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 7.

Результат голосування:
«За» – 71.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 15.

Результат голосування:
«За» – 66.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 103.

Результат голосування:
«За» – 67.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 105.

Результат голосування:
«За» – 72.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 107.

Результат голосування:
«За» – 68.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 109.

Результат голосування:
«За» – 65.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 110.

Результат голосування:
«За» – 72.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 112.

Результат голосування:
«За» – 69.
Рішення не прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправок 6, 21, 28.

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Коментар щодо поправок 6, 21, 28.

Голосування поправки 6.

Результат голосування:
«За» – 78.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 21.

Результат голосування:
«За» – 71.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 28.

Результат голосування:
«За» – 68.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ФРІС І.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 84,

Івано-Франківська область, політична партія «Слуга народу») – фракція політичної партії «Слуга народу».

НЕКЛЮДОВ В.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 35) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 13.

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Коментар щодо поправки 13.

Голосування поправки 13.

Результат голосування:
«За» – 115.
Рішення не прийнято.

ГЕРАЦЕНКО І.В. Обґрунтування поправки 33.

Голосування поправки 33.

Результат голосування:
«За» – 62.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ГЕРАЦЕНКО І.В. Обґрунтування поправок 45, 51, 54, 64, 92.

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Коментар щодо поправок 45, 51, 54, 64, 92.

Голосування поправки 45.

Результат голосування:
«За» – 49.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 51.

Результат голосування:
«За» – 49.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 54.

Результат голосування:
«За» – 50.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 64.

Результат голосування:
«За» – 51.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 92.

Результат голосування:
«За» – 48.
Рішення не прийнято.

ФРІЗ І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 198) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Виступ в обговоренні. Обґрунтування поправки 113.

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Коментар щодо поправки 113.

Голосування поправки 113.

Результат голосування:
«За» – 118.
Рішення не прийнято.

Пропозиція головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів голосування щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» щодо політично значущих осіб» (№ 9269-д).

Сигнальне голосування для прогнозування результатів голосування щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» щодо політично значущих осіб» (№ 9269-д) відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:
«За» – 247.
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму

та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» щодо політично значущих осіб» (№ 9269-д) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 276.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що розгляд питань порядку денного на пленарному засіданні Верховної Ради України 17 жовтня 2023 року завершено, у роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК